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ARANY DÁNIEL 
ÉVES BESZÁMOLÓ 

A 2020-2021-es évben végzett tevékenységről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem a HK rendszeres és rendkívüli ülésein 

 Részt vettem: 

o 36 HK ülésen 

o 9 Villamosmérnöki Szakbizottság ülésen 

o 1 Külső Oktatási Bizottság ülésen 

o 1 Ünnepi Kari Tanácson 

o 3 Kari Tanácson 

o 7 Minőségbiztosítási Bizottság ülésen 

o 6 Oktatási Bizottság ülésen 

o 2 Kari Tanulmányi Bizottság fegyelmi tárgyaláson 

o 11 HK perceken 

o Különböző Workshopokon: 

 4 SZMSZ Workshop 

 1 Tanköri megjelenések workshop 

 1 Tisztújítás PR workshop 

 1 Beszámoló szankció workshop 

o Különböző Munkacsoport üléseken: 

 1 Pályázati Munkacsoport ülés 

 12 Tanulmányi Munkacsoport ülés 

 Ügyeletet tartottam 5 alkalommal 

 Válaszoltam hallgatói megkeresésekre levelezőlistákon 335 alkalommal, személyes 

megkeresésekre 18 alkalommal, telefonos megkeresésekre 2 alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

Oktatási Referens helyettes: 

 Folyamatosan figyeltem a tanulmányi levelezőlistát: 

o Figyeltem, hogy minden levélre időben válaszoljunk 

o Leveleket osztottam ki a munkacsoport tagjai között 

o Részletesebb tárgyalást igénylő leveleket a belső listára továbbítottam 

 Folyamatosan felügyeltem a Tanulmányi Munkacsoport projektjeit és tartottam a kapcsolatot 

a projektek vezetőivel 

 Folyamatosan egyeztettem az Oktatási Referenssel (Koren Zoltánnal) a Tanulmányi 

Munkacsoport aktualitásairól. 

 Felügyeltem a bizottsági ülések beszámolóit. 
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 6 Tanulmányi Munkacsoport ülést tartottam 

 Kari Tanulmányi Bizottság elé előterjesztett vizsgás tárgyak kérelmeivel foglalkoztam. 

 Segédkeztem az oktatási bizottságok delegáltjainak kiválasztásában 

 2 alkalommal bemutatót tartottam a levelezésről 

 Kezeltem a tagsági változásokat a tanulmányi levelezőlistán 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Félévente átnéztem és véleményeztem a ZH és vizsgarendeket. 

 Félévente átnéztem és véleményeztem a változó és új tantárgyak Tantárgyi Adatlapjait. 

 Segédkeztem kérdések megválaszolásában a tanulmányi levelezőlistán. 

 Tanulmányi és Vizsgaszabályzat változásait néztem át és véleményeztem. 

 Kari Tanulmányi Bizottság fegyelmi ügyeit néztem át és véleményeztem. 

 BProf -> MSc átmenet problémájával foglalkoztam. 

 TTK-s tárgyak felülvizsgálata projekt kérdőívét véleményeztem. 

 TDK eredményekkel kapcsolatos problémával foglalkoztam. 

 Számítógépes grafika tárggyal kapcsolatos problémákkal foglalkoztam. 

 Szünet miatti ZH áthelyezésekkel foglalkoztam. 

 Tanköri segédletet véleményeztem. 

 Későn bejelentkező gólyák problémájával foglalkoztam. 

 GDPR problémákkal foglalkoztam. 

 Ellenőriztem és véleményeztem az adott félév ZH naptárait. 

 Távoktatással kapcsolatos etikai szöveget véleményeztem. 

 Az Impulzus tanulmányokkal kapcsolatos cikkék véleményeztem 

 Átnéztem és véleményeztem a Kérvényminták projekt eredményét. 

 Gyakran Ismételt kérdések projekt 

o Ellenőriztem az összes választ 

o Javítottam a hibákat 

o Javítottam a fogalmazáson néhány esetben 

o Tisztáztam a kérdéseket, és továbbítottam őket a technikai felelősnek 

 Online számonkérések felmérésében segédkeztem 

 Összeszedtem a karon oktatott tárgyak TAD-jait a TAD-figyelő projekthez. 

SAJÁT PROJEKTEK, ESETI FELADATOK 

 
 

 Távoktatás korai tapasztalatainak felmérése 

o Nagyjából két héttel a távoktatás bevezetése után részletes felmérés összességében és 

tárgyanként is a távoktatással kapcsolatos friss élményekről. 

o Segédkeztem a kérdőív elkészítésében 

o Elkészítettem a tantárgyakkal kapcsolatos részét a kiértékelésnek. 

o Segítettem az általános visszajelzések kiértékelésében. 
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o Véleményeztem az eredményt. 

 ZH visszajelzések projekt 

o A projekt célja az volt, hogy egy új felületet adjunk az esetleges hallgatói panaszoknak 

a számonkérésekkel kapcsolatban. 

o Elkészítettem a kérdőívet 

o Hetente kiértékeltem a visszajelzéseket. 

o A feltárt problémákkal kapcsolatban megkezdtem az intézkedést. 

o A projekt később átalakult és része lett az Oktatás Monitoring Rendszernek. 

 Tudásátadás 

o A feladatokkal kapcsolatban folyamatosan válaszoltam Günter Dalma kérdéseire. 

 Tanulmányi kisokos 

o A projekt célja, hogy készüljön egy a fontosabb szabályokat tartalmazó, de emészthető 

dokumentum, amiből a hallgatók tájékozódhatnak. 

o Meghatároztam a szöveg követelményeit. 

o Kiosztottam az első témával kapcsolatos szöveget (ZH kisokos) 

o Véleményeztem az elkészült szöveget 

 Tárgygráf 

o A projekt célja, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselet részére összegyűjtsük az egyes 

alapszakok tárgyait, és előkövetelményeit táblázatos formában. 

o Elkészítettem a villamosmérnöki szak táblázatát. 

o Kiosztottam a más két alapszak táblázatát, majd véleményeztem az eredményt. 

 Tankörbesorolás 

o A tankörök kialakítása minden évben a Képviselet feladata. 

o Elkértem a szükséges adatokat, és tartottam a kapcsolatot a Dékáni Hivatallal, a 

Seniorokkal, és a Kollégiumi Felvételi Bizottsággal. 

o Koordináltam a munkamenetet. 

o Segédkeztem a beosztás elkészítésében. 

 Minőségbiztosítási Bizottság Önálló Laboratórium munkacsoport 

o A projekt felénél csatlakoztam a munkacsoporthoz. 

o A munkacsoport beszélgetett az egyes tanszékek Önálló labor felelőseivel, majd a 

tapasztalatokról egy elemzést készített. 

o Részt vettem 4 interjún, és a munkacsoport 4 belső megbeszélésén. 

o Átnéztem az elkészült dokumentumot. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 IMSC motivációs beszélgetésen vettem részt. 

 Részt vettem a Képviselet évnyitós bemutatkozásán. 

 Részt vettem az Educatio kiállításon és az egyetemi nyílt napon 

 TVSZ egyes fejezeteiből készítettem Quizletet. 

 Elektronikus szavazásokon vettem részt. 

 3 újoncképzés alkalmon vettem részt, egy alkalommal interaktív foglalkozást tartottam. 
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RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS AZ ÉVES MUNKÁMRÓL 

 
 
A ciklust nagyrészt a járvánnyal kapcsolatos problémák kezelése határozta meg.  Ezekkel kapcsolatban 
rengeteg megkeresés érkezett, és számtalan szabályozást kellett létrehozni vagy véleményezni. Azt 
gondolom, hogy a hallgatói érdekek megvédése érdekében minden tőlünk telhetőt megtettünk, és így 
talán élhetőbbé tettük ezt az időszakot a hallgatók számára.  
A vírus ellenére a Tanulmányi Munkacsoportban számos projektet kezdtünk, és fejeztünk is be, 
amelyek eredménye segíteni fogja a Képviseletet, és a hallgatókat is.  


